



两年17家店遍布省内,排队就餐成常态

有一种火爆叫天山明珠

一进门,浓浓的异域风情便扑面而来。

听一曲欢快热烈的新疆音乐,赏一支优美多姿的西域舞蹈,嚼一口浓香四溢的大漠烤羊排,呷一口甘醇清爽的乌苏啤酒……这不是在新疆,但却是这么地道,耳畔似有驼铃声声飞扬,脑海似有雪莲悄然绽放。这里能满足你对异域风情的最大期待,遇见便会留一份千回百转的思念,触动舌尖,直抵心灵,这就是天山明珠!

本报记者 胡晓娟 张彬

1用心打造 别具风尚

年轻小伙做火新疆菜

两年前,落户绿地中心的天山明珠一炮打响,作为第一家城市综合体新疆主题餐厅,浓郁的异域风情,正宗的新疆美味,引得市民纷纷前来,排号就餐成为常态,可谓创了济南餐饮界的奇迹。人气之火爆,定位之精准,让人很难想象天山明珠的掌门人尹昌浩竟是一位年仅27岁的济南小伙。

在装修精致、民族特点十足的天山明珠高新万达店,尹总谈起那段创业史,不无感慨:“年轻嘛,不想安于一份稳定的工作,而是想打拼出一番自己的天地,更好地体现人生价值。当时多次去新疆和各地考察,决定以味重香浓、量大实惠的新疆菜进军餐饮界。目前,天山明珠在山东省共有16家店,今年圣诞节海尔绿城店也将开门迎客。”尹总很平静地诉说着,但依然能感受到那种创业的激情和热情。

创业成功后,这位年轻人并没有安于现状,而是在菜品升级上下起了苦功:“我们积极了解顾客的需求,对菜品做出及时的更新和调整,今年我们团队又去北京、上海的新疆菜馆进行考察,就是想进行品质升级并突破自己,给食客带来更有新鲜感、更健康美味的菜品。”

3实惠遇见打折 扫银联二维码,先享9折,再享62折

天山明珠以“菜品精致、规格高、价格实惠”在业界和消费者中有口皆碑。如今,房租在涨、原材料和工人工资在涨,特色餐饮动辄要人均百元的消费,而天山明珠却以人均五六十元的消费水平赢得大众的青睐。对此,尹总说道:“餐饮行业的激烈竞争大家有目共睹,我们今天的成功全靠食客朋友们的支持和厚爱,而我们也愿意用微薄的利润来换取大家对天山明珠的认可和喜爱。”尹总的话语中满含感恩之情。

为回馈广大食客朋友,天山明珠和银联携手,即日起,在济南市5家天山明珠用餐,结账时扫银联二维码用相关APP支付,均可先享全单9折,再享银联62折补贴,30元封顶;银联钱包新注册用户62折补贴,50元封顶。只



扫银联二维码
品齐鲁美食



扫一扫查看
银联云闪付二维码支付
支持APP列表

参加银联优惠活动的天山明珠门店地址:

- ◆ 绿地店:市中区共青团路25号绿地中心3楼
- ◆ 玉函店:历下区经十路银座商场B1层
- ◆ 高新万达店:历下区工业南路57号万达广场4层
- ◆ 嘉华店:槐荫区经二路588号嘉华购物广场东区6层
- ◆ 世茂店:历下区泉城路世茂国际广场东4层

的病号饭很富人情味儿,深得战友们好评。

娜仁花大姐的父亲是位医生,曾在师部医院工作,那时已退休在家,没事做时,也来帮娜仁花做病号饭。娜仁花从父亲那里学了许多营养餐的制作方法。当时正值秋季,我们连队是半农半牧。连队每天杀一只羊,当然都是老弱病残的羊儿,这样我们秋天就天天有羊肉吃。连队还种了一大片胡萝卜地,秋天正是丰收季,于是娜仁花大姐就地取材给我做“胡萝卜羊肉粥”病号饭。

我那时不上班,就在炊事班看着娜仁花大姐做饭。我记得她用的主要食材就是羊肉、胡萝卜和大米。这都是连队里现成的食材。具体做法是:大米洗净,浸泡半小时;羊肉和胡萝卜洗净切丁;陈皮洗净待用。将锅内适当的水烧开,加入大米,大火煮开后转小火,20分钟后,加羊肉丁、胡萝卜丁、陈皮、姜末,继续煮10分钟。最后撒上盐、葱末、胡椒粉。香喷喷的胡萝卜羊肉粥就做好了。

娜仁花大姐一边做饭一边和我聊天。她说,这种胡萝卜羊肉粥最适合体虚胃痛、阴虚怕冷、腰膝酸软、贫血等病人食用。于是整个秋季她都在给我和一个叫徐玉莲的女战士做胡萝卜羊肉粥吃。徐玉莲是个夜盲症患者。娜仁花说胡萝卜羊肉粥对她也有保健作用。

后来,我从娜仁花的父亲巴图那里得知:羊肉天性温热,它补血补气,助阳,强健机体,滋肾养精。对肺结核、气管炎、哮喘、贫血、胃痛、产后

2主打健康 食材地道 升级菜品深得食客心

天山明珠的主要食材和配料都来自新疆,在正宗地道的基础上追求新鲜健康,所有的菜品都不加味精,好味道全凭厨师炉火纯青的技艺和食材组合碰撞出的美妙,下面推荐几款经典菜品。

天山明珠烤羊肉串:由来自新疆的专业烧烤师用心打造的“爆款”菜品,从新疆牧区采购的羊肉,经配料和蛋清的腌制,肉质鲜嫩,一入口,鲜香便在唇齿间肆意横流。很多顾客因为没时间排队就餐,便在外卖窗口买几串羊肉串,再配上刚出炉的香气蒸腾的香囊,吃的也是不亦乐乎。

新疆大盘鸡:这道新疆名菜,采用鲜活的8至10斤的菜芫黑鸡,糖炒至焦黄,放入鸡块,配以土豆和皮带面,在十几种天然香料和辣椒的包裹中,先炒后炖,肉和菜相互浸润,香气随袅袅热气氤氲开来,汤汁丰盈,鸡肉入味,土豆软糯,视觉层层递进。

大漠烤羊排:外酥香,内鲜嫩。烤制时,烤盘内加老汤,既入味又不会把羊排烤干,火候恰到好处,酥脆金黄的外皮,焦嫩鲜美的口感,瘦中带肥,肥而不腻,撒上孜然粉、白芝麻,摆放在垫有洋葱的盘里,配以风味蘸料,真是口口鲜美,回味无穷。

新疆馕包肉:这是一款新疆传统民族特色美食,用牛奶和鸡蛋和面,撒上芝麻,贴在坑壁烤制,烤出的馕又香又脆。将馕切成8瓣放入盘中,倒入酥烂的红烧羊肉,连汤汁一起浇在馕饼上,再加入翻炒后的洋葱、土豆、胡萝卜,撒一把香菜,这就是让人欲罢不能的馕包肉。

新疆葡萄鱼:用鲜草鱼做的糖醋鱼,精致的刀功把鱼肉片成一粒粒的葡萄状,腌制后的鱼肉非常入味。金黄的色泽,香浓的汤汁,可爱的造型,酸甜中透着鱼的鲜美,让人怦然心动。

鱼羊一锅鲜:羊肉先炒后炖,鲫鱼煎后再用羊汤加入羊肉一起炖,鲜香弥漫开来,充盈心扉。两种风味碰撞出令人叫绝的享受,肥美的鱼肉,鲜嫩的羊肉,成就鱼羊鲜,每一口都心满意足。

哈密瓜酸奶:无任何添加的伊利牛奶发酵而成,酸甜可口,细腻爽滑。清新的球状哈密瓜隐于酸奶中,饱满的新疆葡萄干点缀其上,如一缕春风席卷舌尖,甜蜜感爆棚。饭前开胃,饭中解腻,绝对是女士和儿童的最爱。

天山明珠的菜品精致,盛器也精美,两者相得益彰,不仅菜的色、形、味、意愈发凸显,盛器也陡增了欣赏价值。每款盛器都刻有精美的花纹,彰显着浓郁的西域风情。盛放大盘鸡的纯铜大盘更是从新疆采购而来,古朴庄重,原汁原味地再现新疆好味道。不仅要吃出美味,还要吃出意境和氛围,佳肴佳境,才是醉心的美食享受。天山明珠从新疆请来专业舞蹈演员为食客表演,并和朋友们热情互动,欢乐的气氛充盈每一个角落,让人大呼尽兴。



气血虚弱、腹部疼痛、体虚畏寒、营养不良以及阳痿早泄等一切虚寒之症状都有疗效。胡萝卜含有维生素A和某种赖氨酸。这两种食材对我和徐玉莲的病症都有特殊的疗效。

经过整个秋冬季吃胡萝卜羊肉粥,我的贫血和胃痛都治愈了。春季来到的时候,我又可以身强力壮地投入到军训和春耕工作中去了。

两年多内蒙古大草原生活的磨练,我从体魄到思想都迅速地成熟起来,后来因为上大学离开了那个难忘的地方。胡萝卜羊肉粥定格在那个特殊的岁月中成了遥远的过去。但是只要我回忆起那段岁月,我就会想起大姐娜仁花,想起她做的胡萝卜羊肉粥。几十年来,我们一直都有联系。去年我们内蒙古兵团战友聚会,我还千里迢迢地回到锡林郭勒草原,看望我的这位恩人大姐。她如今已经80多岁了,身体还硬朗。回忆起那段难忘的岁月,说起那胡萝卜羊肉粥,我们两个都唏嘘不已。她又给我做了一碗香喷喷的胡萝卜羊肉粥。我说:“一碗胡萝卜羊肉粥实在不普通,它见证了我们兵团战友的友谊,同时见证了蒙汉民族的友谊!我要把这遥远的胡萝卜羊肉粥带回我们山东,告诉我的儿女,让他们了解那个特殊的岁月,了解蒙汉民族的团结和友谊。”(张凤英)